

助力乡村振兴 共建美好家园

——宣酒集团“红缨子”专用高粱生态基地项目在泾县启动



安徽省工商联副主席、安徽宣酒集团董事长李健讲话。



乡村振兴建设万亩“红缨子” 项目启动仪式



项目启动仪式现场。



宣酒集团支持乡村振兴建设万亩“红缨子”专用高粱生态基地项目正式启动。

4月21日，泾县黄村镇万亩“红缨子”专用高粱生态基地项目启动仪式隆重举行。

在启动仪式上，宣酒集团董事长李健表示，这是宣酒集团支持乡村振兴行动计划的组成部分。通过项目的实施，可以为当地农民提供稳定的收入，同时，该项目建成后，将成为宣酒集团稳定的优质原料供应基地，解决了宣酒对优质“红缨子”糯高粱的需求。

近年来，宣酒集团快速发展，生产规模不断扩大，对优质原料的需求也在逐年增长。特别是宣酒全面引进了茅台酱酒的生产工艺，扩大了优质酱香型白酒的酿造规模，对于“红缨子”糯高粱出现了供不应求的状况。目前，宣酒用“红缨子”糯高粱酿造出的高端产品宣酱，投放市场后得到一致的好评。随着“红缨子”糯高粱基地的建设成功，必将为宣酒的高质量发展奠定坚实的基础。

“红缨子”糯高粱是原产于贵州山区尤其是茅台镇的一种有机糯高粱，是茅台酒生产的主要原料。近年来，随着以茅台为首的优质酱香型白酒的市场热销，“红缨子”糯高粱逐渐成为了一种稀缺资源，很多与茅台镇地理环境相同的地区纷纷进行引种。“红缨子”糯高粱不仅有经济价值，还具有极高的观赏性，有助于农业和旅游的产业融合，推动乡村振兴。

泾县是革命老区，这里山清水秀，尤其是黄村镇这一带，气候温和、水量充沛，农田灌溉配套工程齐全，这为“红缨子”糯高粱的引种提供了有利的条件。

在启动仪式上，宣酒集团董事长李健对泾县人民作出郑重承诺，让他们尽管放心大胆地种“红缨子”糯高粱，宣酒保证保价收购，不需要有销售上的后顾之忧。

